Auswertung 11. Fun-(;' «O* de
O

s s S| Tambeet | Somet || elwert
Platz (Klasse - — — — latzierun

Zeit |Platz [Kasten |Platz |Treffer Scl:\trift Zeit é(::schr- Platz :::igte Platz'_;::ie __PIa_tzTTreffer Platz |Zeit |Platz P g
1. 14VS1 1,49 s 3] 19 5 4 4s 11s 7s 1| 2,78 314\32 00 1J: 4 6| 37,895 7 3,43
2. 14B1 1,53 s 6| 22 1 1 1s 15 14s 71 2,70 2-'ﬁ 27)0" _4 7 136,955 4 3,57
3. 15B1H 1,46 2| 18 9 4 4s 14s 10s 2| 245 /} 28,00 3 6 2| 36,555 3 4,00
4. 15B3Ts 1,51s 5[ 19 5 4 4s 155 11s 3| 2,45 /7 21,00 10| s 5] 33,925 1 5,14
5. 1411S / 15118 1,44 s 1 17 10 1 1s 155 14s 7| 266 / 4| 23,00 6| 4 6| 37,115 5 5,57
6. 14W2A 1,49 s 3| 16 11 2 2s 14s 12s 5| 2,30 / 11| 23,00 6| 6 2| 35,615 2 5,71
7. 14W1R 1,59 71 19 5[ 2 2s 19s 17s 11| 270 2| 29,00 2| 1 11(38,11s 8 6,57
8. 14D1 2,035 9| 19 5 3 3s 14s 11s 3 2,45/ 7| 19,00 12| 6 2| 42,30 10 6,86
0. 15VS1 2,355 12| 20 3] o 0s 16s 16s 9 2,6/4 5| 22,00 9] 4 6| 48,09s 11 7,86
10. [14L1T 2,255 11| 20 3 2 2s 18s 16's 9 2/50 6| 23,00 6| 3 9| 4845 12 8,00
11. |15L1T 2,005 8| 21 2| 4 4s 21s 17s 11 ﬁ,as 10| 25,00 5| 1 11] 39,255 9 8,01
12. [15W1AR 2,055 10| 16 11 3 3s 15 12s 51/ 2,22 12| 21,00 10| 3 9| 37,645 6 9,00

Ablese- Ubertragungsfehler beim
Turnbeutelweitwurf
mit der korrekten Weite von 32 m
kommt die 14VS1 auf den 1. Platz
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